DOMACI TEST uméni integrovat.

1. V nasledujicich pFikladech vZdy =E.nm8 nejvétsi otevieny interval, kde existuje dany
integral
a integral pak vypoditejte.
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[1. Aplikace uréitého integralu.

1. Spoditejte objem rotaéniho télesa, které vznikne rotaci rovinné oblasti © kolem osy x, kde

N a
8.!. Tvaleme,omu\MnOma

2. Vypocitejte obsah rovinné oblasti , ktera je ohrani¢ena grafy funkci
y=x"-2x-1 a yp=x-1
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3. Vypoéitejte obsah rovinné oblasti ®, kde
&Hﬁa&%DMHm_uomwmen&wz\Mw.
Vypocet zaénéte substituci Jx



A

4. Vypo€itejte objem rotaéniho t&lesa, jeho? plast vznikne rotaci kiivky y=Inx,1<x<e
kolem osy x .

. Spotitejte obsah omezené rovinné oblasti, ktera je ohraniena grafy funkci
y=% a y=3-x

6. Vypotitejte obsah rovinné oblasti o, ktera je ohraniéena grafy funkei
y=x’a y=sin®x pro HmAth.
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7. Vypotitejte objem rotaéniho télesa, které vznikne rotaci omezené rovinné oblasti o , ktera je
ohrani¢ena grafem funkce y=Inx, tenou k tomuto grafu v bodé [1,0] a pfimkou x=e
kolem osy x.

8. Vypocitejte velikost obsahu rovinné oblasti ktera je ohraniena kfivkami
y=x*-2x-1a y=3-x°

9. Vypocitejte obsah rovinné oblasti o, ktera je ohrani¢ena grafem funkce y =arcsinx,
te¢nou ke grafu této funkce v podatku a pfimkoux =1



